

Сегодня состоялось торжественное открытие центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

В данном мероприятии приняли участие глава Саянского района Данилин Игорь Валерьевич, председатель районного совета депутатов VI созыва Владимир Абрамович Оглы, администрация школы, обучающиеся и представители родительской общественности.

Центр образования «Точка роста» является частью образовательной среды общеобразовательной организации, на базе которого будет осуществляться:

расширение возможностей обучающихся в освоении предметов естественно-научной направленности («Физика», «Химия», «Биология»);

внеурочная деятельность для поддержки изучения предметов естественно-научной и технологической направленностей;

дополнительное образование детей по программам естественно-научной и технической направленностей